

28 СЕН 1952

## ИЗ СТОЛИЦЫ. С ГАСТРОЛЕЙ

Областной театр музыкальной комедии в течение трех месяцев гастролировал в столице республики — Алма-Ате. За это время столичному зрителю показано 110 спектаклей и дано 25 концертв.

Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли «Морской узел», «Рядом с тобой», «Акулина», «Трембита», «У голубого Дуная».

Во время гастролей театр показал также вновь подготовленный спектакль И. Штрауса «Летучая мышь», который был тепло принят зрителями. Сейчас коллектив готовит к постановке новую музыкальную комедию композитора Дунаевского «Сын полка», которая будет показана чимкентскому зрителю в новом зимнем сезоне.

На днях театр возвратился в Чимкент.

С. МИХАЙЛОВ.